

財務管理の基礎知識（第3版）正誤表

「第1章財務諸表の考え方」の11頁掲載の「試算表」で誤りがありました。お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正いたします。

【誤】

費用		収益	
売上高	20,000	売上原価	16,000

【正】

費用		収益	
売上原価	16,000	売上高	20,000

株式会社 白桃書房